

济南春节赴日游业务为零

各大旅行社出境游报名火爆,国内游相对平淡

本报济南1月13日讯(记者 乔昱佳) 13日,记者从济南各大旅行社采访获悉,今年居民出境游需求十分旺盛,往往三五个家庭一沟通,一个旅游团就满了。“风头”甚至压过国内游,多家旅行社宣称春节出境游报名基本结束。而出境游唯一停摆的是日本,济南各国际社均宣称业务为零。

济南市民周女士计划在春节前前往泰国、柬埔寨旅游,打了一圈旅行社的电话发现,报名均已结束。不光年前,初一至初六也是“一位难求”。“感觉今年的出境游名额好像是被抢走了,(报名)比往年都早。”周女士郁闷地说。

济南一位旅行社负责人表示,今年居民春节游确实有种“抢订”的情绪,因为飞

机座位有限,“再不订就没了”成为大家的共识。因此成团特别快,一条旅游线路从发布到报名结束,往年一般需要10天左右,今年只需5天。往往三五个家庭一沟通,一个旅游团就满了。除了济南本地居民出境游需求旺盛,各市居民从济南报名出发的也明显增多。相比出境游,春节国内游较为平淡,旅

行社反映市场规模和往年差不多。

受电影《泰囧》影响,今年参加泰国游的人特别多,与泰国连线的东南亚游很火。尽管团费价格较去年同期平均上涨约一成,但丝毫不影响大家的报名热情。春节台湾游更是热得烫手,山东嘉华国旅负责台湾业务的刘宝说,除包机外,从腊月廿

八到年初六台湾游已经报满。眼下一些山东居民逐渐打破在家过年的传统观念,看重合家出游、放松。另一方面,在人民币升值的背景下,一些境外旅游目的地瞄准中国大陆游客,采取布设银联卡刷卡机、购物打折等办法,刺激了人们出境游的热情。出境游唯一停摆的是日本,济南各国际社均宣称业务为

零。据介绍,省内居民仍打算在春节期间出境游的,可以尝试报名“海岛游”。由于采取落地签,普吉岛等预计报名可持续到节前一周。

济南新国际旅行社油利军分析,今年国内游“风头”不如出境游,也与自驾车旅游崛起有关,而出境游必须跟团。

鳊鱼售价不及去年一半

13日,在青岛积米崖中心渔港,渔民捕捞到的鳊鱼数量有所增长,但售价却不及去年的一半,而且无人收购。据了解,因鳊鱼的外销市场不好,价格降幅较大,很多企业纷纷放弃收购及出口鳊鱼,造成今年鳊鱼市场价格降低、无人收购的局面。本报记者 潘旭业 摄影报道



收同学6000元没拿到一张票

济南一些大学生兼职火车票校园代理被骗

本报济南1月13日讯(见习记者 王兴飞) 寒假临近,伴随着高校购票大潮的涌起,针对学子们精心设计的订票骗局又开始上演。骗子以售票点工作人员的名义招聘校园代理,骗了济南一些大学生万余元。

大一学生小王在济南高新区一所高校就读。2012年9月份刚入学的他交了150元后,成为洪家楼附近一所中介的会员。12月份,中介让他发订火车票的传单,后来成了校园代理,帮同学订

火车票。“前两次订票金额都不大,对方送票也很快,没想到第三次刚交了钱人就消失了,我只好自己掏了七八百元钱还给同学。”小王说。

小李是长清大学城一所高校的大学,她的遭遇几乎和小王一模一样。她告诉记者,由于对方自称是火车票代售点的工作人员,就信以为真。“我总共拿到7张票,其他的39张票都没有拿到。”小李告诉记者,为此她赔偿给同学2000多元钱的订票

钱。长清大学城另一所高校的大二女生小王告诉记者,她把近6000元钱的票钱交给了这位“工作人员”,却一张票也没有拿到。

“我们都是被一个人骗的。”小王告诉记者,事后他们去中介讨说法,没想到发布兼职信息的中介连骗子的基本身份信息都没有登记。随后,记者在长清大学城派出所获悉,关于各高校学生兼职代理火车票被骗一事已经立案。目前,案件正在进行相关调查。

为躲债离婚将财产全赠儿子

济南一“老赖”遭法院撤销离婚调解书



本报济南1月13日讯(记者 廖雯颖) 济南市民李某为逃避债务,借钱后三个月与妻子协议离婚,将全部财产赠予儿子,自己承担全部债务。债权人起诉要求撤销调解书,获得法院支持。

2010年9月,济南市民李某向朋友赵某借了10万元钱。2011年3月底,因为借款到期,李某还没能把钱还上,赵某将李某告上市中院法院。法院经过审理,判决李某归还赵某10万元借款。判决生效后,赵某向法院申请强

制执行,执行法官调查后发现,李某早在2010年12月8日就和妻子姜某通过法院调解离婚,将两人名下共同的房产等全部财产赠予儿子李明(化名),而由李某承担全部债务。

在律师的建议下,2011年7月,赵某再次提起诉讼,申请撤销李某夫妻将全部财产赠予儿子李明的行为。市中区法院审理后认为,李某夫妻在明知有债务的情况下,将全部财产赠予儿子李明,属于逃避债务的行为,遂于2011年11月作出撤销离婚调解书的判决。一个月后,赵某根据法院判决申请执行李某的财产。在房子被拍卖前,李某向赵某支付了10万元借款。

●在线问答

公司老总被判刑 20万投资咋要回

济南刘女士:2011年跟一个投资公司签了借款协议,借给公司20万,每个月定期收益。现在公司老总因为诈骗被判了五年刑,该咋办?

山东鲁泉律师事务所王胜军律师:建议刘女士尽快提起诉讼要求公司还钱,公司被多人起诉,肯定已被法院查封财产。刘女士起诉得越晚,能拿到的钱就越少。

彩民两扔百万大奖票,她帮忙捡回

淄博投注站店主于丽霞诚信经营受好评

本报记者 徐洁



于丽霞近照。(受访者提供)

于丽霞是临淄区一家体育彩票投注站的店主,卖一张两块钱的彩票挣一毛四分钱,卖100块钱的彩票可以赚到7元钱,过着普通、平常的生活。2011年2月22日,老彩民赵先生来到彩票店,习惯性要了一包“大满贯”,便坐在沙发上刮起来,于丽霞也热心地坐在一旁帮他核对号码。

在赵先生误以为没有中奖而当作废票扔到一旁的彩票中,于丽霞发现了一张中了百万大奖的彩票。体彩彩票不记名、不挂失,彩票兑奖认票不认人,何况中奖者完全不知情。也就是说,当时那一刻,100万的巨奖就攥在她的手里。面对如

此巨大的诱惑,于丽霞没有一丝的犹豫,第一时间就把那张被丢弃的彩票递到了那位彩民面前,告诉他中了百万巨奖。

赵先生说:“当时刮开后,我就把彩票扔了,我说,没中奖。她给我查了一遍,说中大奖了!我说不可能,要是真中奖的话你就要吧。我又把票扔了,她又捡回来还给了我。”

于丽霞的热情与诚信,吸引了众多彩民,尤其是100万大奖失而复得的消息传出后,投注站更加热闹起来,前来投注的彩民有不少是冲着于丽霞的人品来的。2011年,于丽霞被临淄区表彰为诚实守信道德模范。

风行汽车

以最小投入,买到大空间商务车?

一台商务车,动力强劲又安全?

一台商务车,既舒适载人又灵活载货?

小负担,买到正统体面商务车?

5~6万 如何轻松实现全能商务

超值心动价 4.99万起

唯有! 菱智V3 同时满足我的商务所需

1.5L小排量三菱发动机

2.8M超长轴距,承载大空间

9种座椅组合,空间灵活多变

轿体化舒适配置

东风汽车公司

服务电话: 400887668 0772-3281111 E-mail:dfcfw@163.net